%530 +3212 S I} 2L A o) AUA T2,

4 1 1 15 1 15 1

2w 22 %12 2 =
@145><3><12 @145><§)><1 ©) 4><3><12
@E+3+12 @ZX§XE







2 s} u}

® 7he @t @ ent @ vw © ke

1717 A =D 2 475>
u _Tio SH ©

JUrh I} = welo]
iﬂEﬁé% o}, B gy,

r_ rﬂz




Wl N

D 5:2 @ 1.57:1.23
@i:z @1 0.1
S5
1
@5:2:%:25
1 4
@ 1.57:1.23=157: 123—1Z; 1373
25 2 75 5
@7 3—75 = =9
1 1
@1:221:8:§
1 10
@2 01=1:02=10:2=— =5




e thedle] AT 0 2 SHHE A o AU

2.7+54
D 0.5%x2.7 =54 @ 5054 =2.7
@ 5x54=27 @ 0.5x54 =27

@)0.05x54 = 2.7

B

2.7+ 54 = 0.05

Y27t 09 Al o] A2 () x (UFE )= (U9
A& ) Yyt

mabA] 2.7 + 54 = 0.05 2] HAMA2 0.05 x 54 = 2.7 JY T},




2 60.29L7F s5Uth E% 13710l Hgo] thiro] gy ghurt,
25 1709 22 o 2 LA Fdod 5=%] §tEHste] A =4
e 7kA] FEALL. (o] 0.666- - — F 0.67)

> = L

[> ®eh: oF464L

EF 179 S0 E= 29 &
©60.29 = 13 = 4.637--- (L)
— 2F4.64L




7.

Beg BT, Bhe £ 40 uE T L.

mofl it ol ¥l - 5:8

> CF
[> He: 5:13
A9 (a+m)of o

— A -

(A +m)=

g H]
5:(5+8)=5:13




ol 609 F 12902 B B




o] ol &) AAHE 240kg AT S U 1 FNA 25%
231 b R] o] 50 %-2 e o] Byl T P Zabs @ kg
U1

[e]
gus
1
—

o

—

kg

ME 90kg

75 5
24 1-0.2 1-05)=240X — X — = k
0% (1-0.25) % (1-0.5) 0 x X 100 % 10 90 (kg )




10. o232 840]9 st g &= el ZdYy AES 4
12000 Yol H oA, A2 gt FH-2 dupdy7t?
0
H8E
50
@D 20000¢ (@)24000% ® 28000¥
@ 300009 ® 320009

=2 5(%)

AEo] U= Hl& 1 5(%) x 3 = 15(%)
A A= 1 120000 9)

A o= ]

[ ]x0.15 = 12000

[ ]=12000+0.15

[ ]=80000( %)

Aol YeRl= H& & 5(%) x 6 = 30(%)
A5 F 1 80000 x 0.3 = 24000( )







£ AgeY 1442 gol A,

AL B AW 4 thao] B

12.

eo|

d" 1A 9] FA

1
12

1
)

361+12:36—x—:

5




0 BK

360
24

300

\__.w_u Ot
T =0
o Tor
©
) my
iy
Gl T
S o8 © SN
& o > 5
o~ S N
No -
o I m
[~~e) . (]
2o S
o T ,m.oi %
5 & 2/ &l
__n_vﬁ XS —le
Lo 0o
= 0
M g Gy
[} ,UI qm_.
w o
I B T
A = Sy (Y ol
uzau M o e iy
@b K o Y
o B 2l R0 b
O|f on r
T8 A A o=

x 100 = 8( %)
: 100 — (40 + 25 4 8 4 20) = 7( %)

_,l'/‘g :

o

=
—

9 ohy

1
ol

300 x 0.07 = 21()

AR




14.

e
ill
N
N
i
mjo
A=
My

lo
N
Ho
I
i—lﬂ
ko
oS
1o
I
Pl
<
d
-

= 2

= =]
o] %o £1:7} 600cm® % S 2HHs] A7 =S YETtd
ol % cm?t HAFUZ?

@ 15cm @12cm ® 10cm @ 9cm ® 8cm

~&B ~

25 x 12 x[_| =600




oju

2AEe] o] :

[ Jx[ ]x6=216(cm?)

e

o}

S

6(cm)

=

Qe 2] ol7} 5em7t HE U

U747

[ Jx[ ]=36(cm?)
[]

5HA

309
>

1=
[}

o
ol

B

D 6x6%x2="T72(cm?)




16.

7Y27} 20 cm , A 271 15 cmQl ZAFEE okl TshA]of th2 _13]374-
22 ASAA Y] AANEE AREUH 29 AAEE o il 2

Eopx o] ol B em® AY7F?

/, 3/0m
~-5cm
@ 108 cm? @ 112cm?
@ 236 cm? ® 253 cm?

3)206 cm?

~&B

(3121 9] Elo])= 20 x 15 = 300( cm?)

(A5A A= Hol)
=(5%x3+5x4+3%x4)x2=94(cm?)

(2 5379 go))

= 300 — 94 = 206( cm?)







7H Ao

=S
L

o1 2
SEE

el

45m

.

ul

= 18.75(m)

754

2ol

g]
o)

L= =]
o
A :

1

=K

el

57t 3

= 18.75%0.4 = 7.5(m)

2
5

2
= 18.75
5 X

=
[¢)

1

1875 X2+ 75 =375+ 7.5

= 45(m)




Fut 977}

& 747 9
7 9l 759 Hl7}

1, 4570e] 74
5 Aol 714

19. ©3ols} vl 2k2} 607
SHolA FE R ANEH FU, T
5: 2% ZASU7
| = Kl
> " 154

U7t SHAA & F&& [ Phet ot
-7} 7 F&2 (604 ) 7N, W77 A &2 (45 )

A e,
60+ )): (45-[ )=5:
2% (60 +[ )

(
5x (45— )=
225 - 5x | =120+ 2x [ ]

105 = 7x ]
= 150h)




20.

150 7i7F & & 3F AFAFE 20000 Yol Ay AA 2] 20 % ©] A
Ut o]A-E HotM 20% 9] o] dowd 1 S Luty

7k
= o
| —

>
> = 2009

B

49)
ofo

F

ML O] 41 150 % 0.2 = 30 (7H)

o =9 41 150 - 30 = 120 (7H)

= 17472] 7H4 20000 + 20000 x 0.2 = 24000 ()
2 1 709] 74 © 24000 + 120 = 200 ()




